



Controls algae, bacteria, fungi and viruses on pots, bark, flats, benches & walkways.



Helps eliminate damping off in flask seedlings.



Cost effective, pleasant odor environmentally friendly.







PHYSAN PLUS® is a broad range disinfectant, fungicide, virucide, and algaecide which effectively controls a wide variety of pathogens on hard surfaces and plants.

PHYSAN PLUS® effective applications include greenhouses, hard surfaces, lawn and turfgrass, seedlings and cut flowers, decorative fountains, pools and birdbaths, and plants.

PRODUCT FEATURES

- Broad spectrum disinfectant with wide variety of plant and surface applications
- Cost-effective liquid concentrate
- · Approved for use directly on plants
- Environmentally friendly and biodegradable
- Gloves not required for use with diluted solution
- · Excellent wetting agent
- Pleasant odor and does not discolor skin.

APPLICATIONS

• ORCHIDS - ADULT PLANTS

Spray anytime disease other than rot is evident. Spray once per month as preventative maintenance.

Soak compost when fungus is evident.

USE: 2 ml of PHYSAN PLUS® per 1L of water.

• ORCHIDS - BOTRYTIS

During cool damp weather, spray plants, flowers and under benches at first sign of the spotting on flowers.

Normally weekly spray will greatly reduce or eliminate the botrytis spotting.

USE: 1 ml of PHYSAN PLUS® per 1L of water.

• ORCHIDS - Phalaenopsis - Pseudomanas Cattleyea (Crown Rot)

Spray plants weekly to assure solution getting around and in base of leaves.

USE: 1 ml of PHYSAN PLUS® per 1L of water.



STARX PTE LTD UEN No.: 201526417D

15 Yishun Industrial Street 1 #08-20, Win5, Singapore 768091

Contact Person: Dennis Lim Mobile: +65 9055 1616

Email: sales@starx.com.sg

